«ПРОВЕРЬ СЕБЯ»

Тест на тему «Отрицательные числа»


1. На координатной прямой изображены точки A(-5) и B(7). Найдите расстояние между точками A и B . а) 13; б) -2;    в) 2;    г) 12;    д) другой ответ


2. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами -6 и 3      

а) 2;     б) 3;       в) 4;    г) 10;     д) 8


3. Выберите пару противоположных чисел. 

а) 3 и 1/3;     б) 3 и – 1/3;     в) -3  и 3;    г) -3 и -3;  

 д) 3 и -(-3).


4. Выберите верное равенство.

а) -(-70)=-70;     б) -(-70)=70;    в) 70=-70;                  г)-70-70=0;     д) -70 +(-70) =0; 


5.  Найдите значение выражения 

|-16|-|-4|+|-7/16|*|32/7|.

а) -14;
б) 22;
в) 14;
г) -10;
д) другой ответ  


6. Найдите все целые решения неравенства

1,2 <|x| < 4,01

а) 1, 2, 3, 4;
б) 2, 3;
в) решений нет;
г)  2, 3, 4;

д) -4, -3, -2, -1, 1, 2, 3, 4


7. Расположите числа -7; 21/6; 9; -3/4; 0,8; -1 в порядке возрастания их модулей

а) -7; -1; -3/4; 0,8; 21/6;9  

б) 9; 21/6; 0,8; -3/4; -1; -7


в) 9; -7; 21/6; - 1; 0,8; -3/4

г) -3/4; 0,8; -1; 21/6; -7; 9

д) расположить нельзя

8.  Выберете неверные неравенства

а) -5<16

б)2<38
в) -0,1<0 
г) 0,026>0

д) -15/2 > -15/3

9. Утром температура воздуха была 14С. Какой стала температура воздуха, если ее изменение составило -3С?

  а) 11С;
б) 17С;

в) -11С;

г) -17С; 

д) определить нельзя

